

## Výroční zpráva o činnosti Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy v oblasti poskytování informací za rok 2015 podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

### I. Úvod

Výroční zpráva o činnosti Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy (dále jen „IPR Praha“) v oblasti poskytování informací za rok 2015 je zpracována na základě ustanovení § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, který stanoví povinným subjektům dle uvedeného zákona, resp. IPR Praha, povinnost každoročně zveřejnit údaje o této své činnosti v předepsané struktuře, a to vždy do 1. března následujícího kalendářního roku.

Předmětem výroční zprávy je souhrnná evidence podaných žádostí fyzických a právnických osob o poskytnutí informace, které byly v roce 2015 vyřizovány IPR Praha.

### II. Výroční zpráva

Za rok 2015 se v souvislosti se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, projevil zájem veřejnosti o informace týkající se působnosti IPR Praha takto:

#### 1) Počet podaných žádostí o informace:

a) Celkem	36 žádostí
z toho písemně	13
ústně	0
v elektronické podobě	23
b) Z celkového počtu (36):	27 žádostí - informace poskytnuta
	3 žádosti - informace částečně poskytnuta, částečně odmítnuta
	1 žádost – informace částečně odmítnuta, částečně odložena
	5 žádostí odloženo

#### 2) Počet podaných odvolání proti rozhodnutí: 3

3) Opis podstatných náležitostí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí IPR Praha o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů, které IPR Praha vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní zaměstnance a nákladů na právní zastoupení:

- V roce 2015 nebyl vydán žádný rozsudek soudu ve výše uvedené věci.

4) Výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence:

- V roce 2015 byla poskytnuta 1 informace, která je předmětem ochrany práva autorského, resp. byla poskytnuta informace na základě podlicenční smlouvy.

5) Počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení:

- V roce 2015 byly podány 2 stížnosti na postup při vyřizování žádosti o informace. Důvodem podání obou stížností byl nesouhlas žadatele s rozsahem poskytnutých informací. V případě jedné stížnosti nadřízený orgán uložil IPR Praha poskytnout informace v požadovaném rozsahu. Druhá stížnost nebyla doposud nadřízeným orgánem vyřízena.

6) Další informace vztahující se k uplatňování zákona o svobodném přístupu k informacím:

Předmětem žádostí o informace byly následující skutečnosti – poskytnutí Generelu vodního toku Rokytky; připomínek a jejich vypořádání k Pražským stavebním předpisům, smluvní zajištění a propagace včetně výše poskytnutých veřejných prostředků; stanoviska k projektu „obytný soubor Triangl, Střešovice; aktualizace č. 1 ZUR – textová část odůvodnění; výstavba na parc.č. 1798/17, k.ú. Hlubočepy; informace o dotazníkovém průzkumu – diskuze ke koncepční studii Vinohradská; zpřístupnění studie výstavby rodinného domu v ul. Nad stanicí, Praha 6 – Veleslavín; poskytnutí kopií všech listin ke změnám ÚPn č. 461 a 462; žádost o vyplnění dotazníku pro bakalářskou práci; návrh klasifikace pozemků v zahrádkářské kolonii u Čeňků – Dolní Počernice; informace k zadání architektonické studie soutěže Smíchov City; předložení návrhu metropolitního plánu; poskytnutí metodiky zpracování Metropolitního plánu – rozvahy městských částí; informace k pozemku parc.č. 1567, k.ú. Michle; informace o dopravní koncepci odůvodnění rozšíření jízdních pruhů – Libeňský most; poskytnutí aktuálního Spisového řádu IPR Praha; analýza hospodaření s nebytovým majetkem Prahy; informace k výběrovému řízení na obsazení pozice v Kanceláři veřejného prostoru IPR Praha; poskytnutí pracovní smlouvy pana Romana Kouckého, podle které vede přípravu metropolitního plánu; poskytnutí paragrafů stavebního zákona, kvůli kterým IPR Praha

nezveřejňuje průběžnou přípravu metropolitního plánu; zveřejnění Strategického plánu a územního plánu; zajištění autorských práv k novému územnímu plánu; poskytnutí kopie stanoviska k projektu „Rezidenční projekt Jeremiášova 38 – výstavba bytových domů Jeremiášova 38, Praha 3 – Žižkov“; poskytnutí akustické a rozptylové studie ke konceptu ÚPn z roku 2009; poskytnutí srovnávací studie „Dopracování variant HANA a BLANKA městského okruhu v severozápadní části Prahy“ z roku 1996, včetně všech příloh; informace o aktuálním stavu přípravy záměru přírodního parku, který by měl být vytvořen na území MČ Praha – Zbraslav.

### III. Závěr:

V roce 2015 obdržel IPR Praha 36 žádostí o poskytnutí informace uplatněné dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, z nichž bylo 27 kladně vyřízeno a 3 částečně kladně vyřízeny.

V Praze dne 29. 2. 2016

IPR PRAHA  
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy  
Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2  
IČ: 70883858 – příspěvková organizace /2



Ing. arch. Petr Hlaváček  
ředitel